

# 歐盟或就英歐貿易談判現內部分歧 歐理會吁團結



中新網 11 月 29 日電 據英國《衛報》28 日報道，即將就任歐盟理事會主席的米歇爾 (Charles Michel) 表示，歐盟已為英國脫歐的下一階段做好準備，但在與英國的貿易談判中，歐盟內部可能出現更大的分歧。歐盟將不得不“再次非常努力地工作”，以保持團結。

曾經擔任波蘭總理的圖斯克將於 12 月 1 日卸下歐洲理事會主席一職。該職位將由前比利時首相米

歇爾接任。報道稱，米歇爾的第一個重要時刻是，于 12 月 12 日至 13 日主持歐盟峰會，屆時英國還將舉行大選。

米歇爾表示，他希望這次選舉能讓英國明確是否會批准脫歐協議。如果英國在 2020 年 1 月 31 日脫歐，雙方將立即展開為期 11 個月的自由貿易協定談判。“我們也知道最重要的事情是什麼：統一市場的完整、公平競爭的環境和《貝爾法斯特協議》。”

他表示，歐盟將不得不“再次非常努力地工作”，以保持團結，尤其在各國與英國擁有不同經濟關係的情況下。“根據不同國家的不同經濟狀況，存在着分歧的風險。但如果我們採用同樣透明的工作方式，這是保持團結的最佳保證。”

據報道，米歇爾拒絕預測，英歐雙方能否在 11 個月內達成貿易協議。

## 英國貨車冰尸案：39 具遇難者遺體分批運回越南

中國日報網 11 月 25 日電 上個月，英國埃塞克斯郡發生貨車冰尸案，經確認 39 名死者全部為越南公民。越南外交部官員 25 日表示，將死者遺體運回越南的相關手續已基本完成，得到英國法官的批准許可後，將分批運回。

越南《青年報》網站報道，越南外交部副部長裴青山表示，越英兩國相關機構仍在配合，加快將死者遺體運回越南的相關工作。

裴青山稱，相關手續已基本完成，但必須得到英國法官的批准許可，死者遺體將通過空運方式分批運回越南。他說，大多數遇難者家屬希望將親人遺體運回，只有少數家屬同意接回親人的骨灰。

越南政府曾表示將協助家屬將死者的骨灰或遺體運回越南，運送費用將由政府預支，但死者家屬事後有責任還給政府。根據家屬收到的官方通知，骨灰的運輸費是 1370 英鎊 (約合人民幣 12464 元)，棺材的運輸費則是 2208 英鎊 (約合人民幣 20088 元)。

## 韓國總統文在寅：將努力避免廢棄韓日軍情協定



國際竹藤組織是第一個總部設在中國的獨立性的全球性政府間國際組織。29 日上午，國際竹藤組織第十一屆理事會在京舉行，柬埔寨加入該組織成為第 46 個成員國。

柬埔寨駐華大使凱·西索達在致辭中稱，柬埔寨 80% 以上人口生活在農村地區，依靠傳統農業和森林資源維持生計。由於氣候變化和人為因素，國內環境問題日益突出，柬埔寨將以加入國際竹藤組織為契機，學習中國經驗，充分利用竹藤資源，發展綠色經濟，並攜手國際竹藤組織其他成員國，共同促進全球竹藤產業可持續發展。

國際竹藤組織董事會聯合主席江澤慧表示，竹藤是大自然賜予人類的財富，是推進南南合作、落實“一帶一路”倡議、實現聯合國 2030 年可持續發展目標的重要資源。柬埔寨擁有包括竹藤在內豐富的森林和草原資源。竹藤資源的有效培育和利用，對當地減少貧困、發展經濟和保護環境都具有重要意義。

同一場合，國家林業和草原局副局長彭有冬強調，隨着“一帶一路”倡議的逐步推進，中柬兩國在包括林業在內的各領域合作不斷深入。作為國際竹藤組織東道國，中國政府一貫高度重視並積極發展與國際竹藤組織各成員國的雙邊、多邊合作。國家林業和草原局將在“一帶一路”框架下，加大與柬埔寨的林業合作力度，將中柬林業合作打造為“一帶一路”國際合作的新樣板。